PROPUESTA DE CONMUTACIÓN DE INFRACCIONES LEVES:
1 Tema:  Conmutación de las sanciones leves:
Art. 29: Actividades alternativas a la sanción económica:

Infractores menores de 16 años:

Actualmente los infractores menores de 16 años tienen la opción de acogerse a unas actividades formativas  y de reeducación de valores cívicos. Mi propuesta es  mantener  estas actividades como complemento y  tener que pagar la sanción leve de 600 € en el plazo de 24 h. sin bonificación alguna. Y en caso de que los padres no dispusieran de solvencia económica para pagar la deuda, se les descontaría de cualquier tipo de ayuda económica que estuviesen disfrutando.  O de cualquier ingreso futuro. De esta manera, se desincentivaría  la comisión de cualquier falta. Además les abriría un expediente que pudiese ser consultado por cualquier empresa antes de contratar a la persona.

Infractores mayores de 16 años:

Y en el caso de las personas mayores de 16 años que comentan este tipo de falta, añadiría la obligación de pagar los 600 € simultáneamente a la realización de  trabajos de reparación o de cuidado al medio ambiente.   No de prestaciones sociales pro-comunidad (como en la actualidad).  Las personas han de ser tratadas con respeto. Las personas que quieran ir a ayudar a otras personas, que lo hagan con respecto y con vocación. Aunque sean voluntarias.  No se merecen la presencia de infractores que sólo van para conmutar la pena. 
Como se saldaría la sanción de 600€: (ordenado por el proceso a seguir según mi criterio):
· En primer lugar, si el infractor tuviese ese importe en la cuenta corriente se le descontaría en 24 h.

· Si no dispusiese de esa cantidad y estuviese (el infractor)  cobrando alguna prestación económica de cualquier ámbito (Nacional, comunitario, provincial o local) se le descontaría de la próxima cuota.

· Si no trabaja y no recibe ninguna prestación económica,  y vive mantenido por su familia/ tutores legales: 

· En caso de que la familia estuviese cobrando alguna prestación económica, se le descontaría de la próxima cuota. 

· En caso de que la familia no estuviese cobrando ninguna prestación económica, se realizaría un cargo a los 30 días  a la cuenta corriente de los progenitores.  Pudiendo en un futuro, cobrar esa cantidad que se le embargaría a la nómina del infractor.

· Si no trabaja, no recibe ninguna prestación económica y no vive mantenido por su familia/ tutores legales:

· Se le embargaría el primer ingreso que tuviera hasta saldar la sanción sin prescripción temporal.

Trabajos de reparación o cuidado al medio ambiente:

· Tipos de trabajo que se desempeñarían: 
· Trabajos de reparación por incivismo: limpieza de grafitis, reposición  de mobiliario urbano, retirada de chicles y limpieza de las calles, parques, jardines, playas, cajeros de entidades bancarias…
· Indumentaria que llevarían en toda la jornada de la actividad:
· Ropa cómoda y adecuada para realizar la actividad.
· Obligatorio: Un chaleco reflectante visible impreso con las letras “Soy infractor”
· Gastos derivados del desempeño de la actividad:
· El seguro de responsabilidad civil a cargo del infractor (no de la entidad o ente público como en la actualidad).

· Obligatoriedad de desarrollar la actividad:

· Obligatoriedad de desarrollar la actividad sin posibilidad de excusarse por ningún motivo. La ausencia a la actividad sea castigada con 2 años de cárcel.  Se intentará  compatibilizar con la jornada laboral, en caso de que estuviera trabajando. Se podrá utilizar los descansos lectivos o laborales para realizar esa actividad. 

Además, como en el caso de los infractores menores de 16 años, propongo que se abra un expediente que pudiese ser consultado por cualquier empresa antes de contractar a la persona.

